

Regionservis je centrem služeb pro samosprávy a firmy



REGIONSERVIS™
CENTRUM SLUŽEB PRO SAMOSPRÁVY

Regionservis působí na trhu již od roku 2001 a od roku 2002 máme registrovanou ochrannou známku. Jsme prokazatelně největší společnost na trhu co do portfolia klientů z řad samospráv a rozsahu nabízených služeb. Našimi klienty je ročně více než 2500 starostů a místostarostů, z toho více než 500 starostů měst, což je cca 75% celkového počtu měst v ČR, několik stovek tajemníků měst a dalších vysoce postavených činitelů samospráv; všechny tyto údaje rádi doložíme. Není náhodou, že naše služby využívají pravidelně významné firmy jako je Microsoft s.r.o., AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., Hochtief CZ a.s., ČSOB a.s., Česká spořitelna a.s., Komerční banka a.s., SSŽ a.s., Elstav lighting s.r.o., Asekol

s.r.o., Ekolamp s.r.o., Elektrowin a.s., KPMG Česká republika a.s. a mnozí další.



Naše služby nabízí velmi dobrý poměr „CENA / VÝKON“, jsme schopni realizovat i unikátní a obtížné projekty s vysokým nadstandardem. Zajišťujeme historicky nejstarší ročníky krajských setkání samospráv postavené na obchodní politice „samosprávy neplatí, platí firmy“. Městům, obcím a krajům poskytujeme řadu služeb od poradenství, strategických plánů rozvoje, přes optimalizace úřadů až po financování a vybavení měst a obcí. Velkou část již tak nízkých administrativních poplatků samospráv věnujeme zpět obcím v dotacích a na podporu charity. Pro firmy zajišťujeme

průzkumy trhu, zaměřujeme poptávku, zajišťujeme jejich propagaci u samospráv, vytváříme akce pro obce, města i kraje na zakázku firem podle jimi zvolených kritérií. Poskytujeme obcím dotace na produkty našich partnerských firem a mnoho dalšího.

Naše činnost není hrazena z veřejných prostředků ani podporována z EU. Naši podporou jsou pouze kvalitní služby a dobré jméno.

**PRO ÚČASTNÍKY
KRAJSKÝCH SETKÁNÍ
V ROCE 2008 JSOU
PŘIPRAVENY CENY
A VÝHODY V CELKOVÉ
HODNOTĚ VÍCE JAK
6 000 000 Kč**



Na rok 2008 jsme ve spolupráci s našimi stálými obchodními partnery Elstav lighting s.r.o., Sovt-radio s.r.o., Tr-Antoš s.r.o., Sdružení EUcentrum, Océ Česká republika s.r.o. a dalšími připravili mnoho finančních výhod na nákup produktů a služeb pro obce. Jde především o komodity: bezdrátové rozhlas, veřejná osvětlení, dětská hřiště, projektová činnost, tiskové služby atd. Účastí na setkání v roce 2008 tak můžete získat např. zdarma zpracování žádosti o dotace z EU, slevu 30% na jednotlivé atrakce pro dětská hřiště, prvky veřejného osvětlení v hodnotě 10 000 Kč, slevu ve výši 50 000 Kč na bezdrátový rozhlas, nebo tiskárnu v hodnotě 250 000 Kč. Dále pak finanční podporu z našeho „Fondu na podporu rozvoje obcí“ ve výši 30 000 - 100 000 Kč. Naše společnost v roce 2007 věnovala obcím více jak 300 000 Kč a dále byly rozděleny ceny od našich obchodních partnerů v hodnotě téměř 2 000 000 Kč. V roce 2008 se počítá s rozdělením cen a výhod v hodnotě více než 6 000 000 Kč.

V roce 2007 jsme celkem uspořádali 13 krajských setkání, 1 celostátní setkání, 2 celostátní odborná fóra, 4 odborné konference na objednávku našich obchodních partnerů, 2

kulturní a společenské akce a 11 odborných kurzů. Námi pořádaná setkání a konference dohromady navštívilo 2768 osob (především volených zástupců samospráv).

Kalendář akcí – leden 2008

III. Setkání starostů a místostarostů Olomouckého kraje

termín: 15. ledna 2008 (úterý)

místo konání: OLOMOUC, HOTEL HESPERIA***, ul. Brněnská 55

WEB: www.hotel-hesperia.cz

III. Setkání starostů a místostarostů Jihočeského kraje

termín: 22. ledna 2008 (úterý)

místo konání: HLUBOKÁ NAD VLTAVOU, PARK HOTEL****, ul. Masarykova 602

WEB: www.parkhotel-hluboka.cz

cílová skupina: starosta, místostarosta, zastupitel

ZAMĚŘENÍ:

ROZVOJ OBCÍ KRAJE, AKTUALITY A PŘÍLEŽITOSTI OBCÍ DO ROKU 2013, POSÍLENÍ PŘÍJMŮ SAMOSPRÁV, DOTACE, EKOLOGIE A INFORMAČNÍ SYSTÉMY

www.regionservis.cz

